
В Красноярском крае следователи устанавливают обстоятельства ранения 3-летнего ребенка



31 июля 2019 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в Борскую районную больницу рейсом санавиации из старообрядческого поселения, расположенного в тайге на большом расстоянии от населенных пунктов, госпитализирован 3-летний ребенок с огнестрельным ранением головы. Врачами было принято решение о незамедлительной транспортировке пострадавшего в Красноярск. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б,з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего, с применением оружия).

По предварительной версии следствия, родители трех и шестилетнего мальчиков уехали на сенокос, оставив детей одних без при смотре. В ходе игры старший брат по неустановленной на данный момент причине взял ружье и выстрелил в младшего. После этого он разыскал родителей в поле и сообщил им о случившемся. Взрослым, из-за отсутствия связи, пришлось проплыть на лодке около 120 километров по таежным речкам до ближайшего поселения, чтобы вызвать медицинских работников.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства, расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1379307>